



国内统一刊号:CN33-0028
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办
www.qjwb.com.cn

2022年8月
星期日

21

农历壬寅年七月廿四
第12999期

新闻报料
扫二维码



杭州一小区花11万 给16部电梯装空调

为什么他们能办成这件事,关键是业主心齐



电梯轿厢出风口吹出丝丝凉气

本报见习记者 马庆隆 通讯员 孙婷露

你有没有这种经历?

步入电梯的那一刻,像是进入了蒸笼;电梯轿厢出来后,像是刚出笼的馒头,已经汗流浃背。

市面上使用的厢式电梯里,不是所有电梯都配有空调系统。那么,在酷热夏天,能不能给“无空调电梯”装上空调呢?

最近,真的有小区这么干了!——杭州萧山东干街道湖滨花园社区的顺发堤香小区,近日就刚给电梯升级成了“清凉模式”。

昨天早上,记者来到这里,带你一起看看“别人家的小区”。

顺发堤香小区物业的倪经理告诉记者,小区电梯里的空调8月12日开始安装,第二天,小区高层的16部电梯就全部装上了空调。

昨天早上9点,萧山区气温在36℃左右,记者走进小区其中一个电梯轿厢,清凉的感觉扑面而来。

来。电梯轿厢顶部,有一个出风口,倪经理告诉记者,之前这里是换气扇,并没有制冷降温的效果:“现在可不一样了,凉快多了。”

业主王先生告诉记者,“以前很热的,想到要进电梯这么热,就不想出门了,现在出门凉快了很多。”

给电梯加装空调,费用并不小。经过几轮询价和协商,16部电梯的空调加装费用约为11万元。“这笔钱本来要从小区的经营性收入里支出,压力比较大,而且流程上需要业委会同意。但我们小区刚好有一笔‘美好家园’的奖金可以用。”倪经理告诉记者,顺发堤香小区去年成功创建“杭州市美好家园”,获得了10万元奖励经费。要用这笔经费,需要由社区出具一份详细的支出方案作为备案,加之业主对加装空调的呼声强烈,物业和业委会商量后最终决定启用这笔资金,超出部分由小区业委会补足。

“特事特办,今年杭州实在太热了,居民都想快点儿装好,快点儿享受到清凉。”倪经理说。

7月29日,物业连同业委会出台了电梯空调的安装方案并向居民公示。8月12日,空调设备和电

缆配送到小区。

小区业委会主任单雄告诉记者,这一次能这么快把电梯加装空调这件事办成,和全体业主、社区工作人员以及物业公司的努力是分不开的。

“我们齐心协力做这件事,就想着能早点让大家享受到‘回家最后一百米的清凉’。”

作为小区的业主,单雄感觉很骄傲:“大家都觉得这件事办得实在,其他小区也都很羡慕。”

点评

小区居民众多,各有各的想法,要办成一件事往往并不容易,这是社区治理上的难点。而顺发堤香能办成装空调的事,既靠的是资金,更靠的是业主和业委会的齐心。

心齐是心往一处想,而非各打各的“小九九”;心齐是要从大多数业主的利益出发考虑问题;心齐是业主和业委会、物业想到一块,干到一块。心齐才能千成实事。



一起“走运”

昨日上午,全国“行走大运河”全民健身健步走主会场活动(杭州·拱墅),在杭州市拱墅区的大运河畔火热举行。

天气热,现场更热,活动吸引了1500名徒步爱好者“行万里健康路,品千年运河韵”。奥运冠军楼云、叶诗文一大早就出现在西湖文化广场,发出保护运河的倡议,更和杭州市民朋友一起火热“走运”。

本报记者 李颖 王琼 摄影 林云龙等

浙江试点电动汽车错峰充电

适时适度调整充电功率,平抑用电高峰负荷



杭州登顶全国高温耐力榜

24日起副热带高压减弱,气温将有所下降



再探杭州国家版本馆“盛世浙学”里藏着数千年人文基因

从两件展品里 窥见历史的现场

留点时间,读书读报读人
人文读本
2~8版

